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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
かるいし

よしのり通信 
● 新 た な ス タ ー ト が 始 ま り ま し た 。  

2015.03.03  

本日はお雛様です。早いもので３月３日です。県議会は昨日で一般質問

が終了し、本日は平成２６年度補正予算案などの常任委員会に付託されて

議案の審議です。昨日は、とても素晴らしい記念すべき日となりました。

週初めは朝の挨拶行動から始まり、事務所での打ち合わせの後に議会へ向

かいました。午後から本会議が開会し、一般質問最終日の３名が登壇しま

した。我が会派からは同僚議員がトップで登壇し爽やかな質疑を交わしま

した。一般質問終了後に追加議案の説明と質疑が交わされ終了しました。

その後に地域医療の研究会に参加しました。遠隔医療の研究経過や医療資

源の有効活用についてなど岩手県にとって大切なテーマであると考え参加

いたしました。今後の活動に活かしていく所存であります。研修会に参加

した後に、ラクビーを愛する仲間の皆様と一緒に２０１９ラクビーワール

ドカップ日本開催にあたり開催地として岩手県・釜石市決定の瞬間を迎え

ることが出来ました。みんなで感動と慶びを共感いたしました。復興と同

時に進めなければならない事業として、これからが成功に向けての本格ス

タートであると考えております。みなさまのご理解とご支援が必要です。

私も出来る限りの努力をする決意であります。ご協力よろしくお願いいた

します。実は大切なことを忘れておりました。３０回目の結婚記念日でし

た。これまで共に歩んでこれたことは妻の努力もあり心から感謝しており

ます。今朝、朝食時に『ありがとうございます。』と伝えました。これから

もケンカするほど仲がいい関係でありたいと思っております。時の流れは

速いです。軽石拝  
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● 付 託 議 案 を 常 任 委 員 会 で 審 査 い た し ま し た 。  

2015.03.03  

本日は、私の所属する総務委員会において平成２６年度一般会計補正予

算案などについて審査いたしました。審査の結果は、質疑を交わした後に、

付託された議案すべての原案を可といたしました。私は、岩手県防災会議

条例の一部を改正する条例案について、今回改正する議案を検討する時に

任命される委員の中に介護・福祉・障がい・難病に関係する団体について

どのように考えたのか質問いたしました。背景としては、災害弱者として

災害時に経験した課題も活かされていかなければならないと考えたからで

す。答弁としては、今後必要に応じて検討するとのことでしたが、是非対

応していただくことを要望いたしました。また、この際において、昨日決

定されたラクビーワールドカップ２０１９岩手県と釜石市開催についての

今後の取り組みについて質疑をいたしました。決定された意義は理解して

いるとのことでしたが、取り組みについては釜石市を支援するとのことか

ら、岩手県としても被災地の皆様の感情にも配慮したうえで積極的に取り

組むことを要望いたしました。これからが財源を含めて厳しい環境ですが、

この決定をうけて復興を世界に発信するチャンスとしていかなければなり

ません。みなさまのコメントをお待ちしております。軽石拝  

 

 

 

 

 

● ま た 冬 に 戻 り ま し た ！  

2015.03.04  

本日の朝は、すごい雪が積もっておりました。また、冬に戻ったのかと

思いました。午後１時から本会議が開かれ、昨日の各常任委員会に付託さ

れた議案の審査結果が各委員長より報告されたのちに、質疑討論の通告が

ないため、そのまま採決されすべての議案が全員賛成で議決されました。

明日から、予算特別委員会が始まり平成２７年度一般会計予算案などを審

査いたします。約２週間の長丁場ですが、しっかり議論を重ねたうえで、

新年度がスムーズにスタートできるように心がけて審議に参加する所存で

あります。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝
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● 山 田 線 の 復 活 が 始 ま り ま す ！  

2015.03.07  

本日は、朝から運輸関係の仲間の皆様の学習会にて県政報告をさせてい

ただきました。労働環境の悪化や人員不足の課題、港湾とのつながりなど

について意見交換できました。現場の声が政策につながることであり、生

活と政治は一体であることを訴えさせていただきました。その後、宮古市

においてＪＲ山田線宮古・釜石間の復旧工事着工式に総務委員会副委員長

として出席いたしました。いよいよ鉄路として三陸鉄道が一本につながる

ための工事が始まります。その後盛岡に戻り、岩手県ラグビーフットボウ

ル協会総会後のワールドカップ２０１９岩手県と釜石市開催決定祝賀会に

出席いたしました。早期復興と国体・障がい者全国大会の成功、釜石シー

ウェイブスのトップリーグ昇格を成し遂げたうえで、参加者全員によるワ

ールドカップの成功を祈りました。開催地決定はキックオフであり、これ

からが厳し道のりであると考えております。私も精一杯の努力をする所存

でありますので、皆様のご支援もよろしくお願いいたします。その後に、

盛岡の老舗レストランにて盛岡の魅力について、素晴らしい御馳走とワイ

ンをいただきながら語り合える時間をいただきました。岩手・盛岡にこだ

わる文士は同年輩であること、盛岡から全国に発信していくことが目標で

あること等、今後の取り組みに参考となることを学びました。今日も一日

の過ぎるスピードを感じる日でした。皆様のコメントをお待ちしておりま

す。軽石拝
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● 予 算 特 別 委 員 会 が 閉 会 い た し ま し た 。  

2015.03.18  

本日で、３月５日から始まりました予算特別委員会において、付議され

た議案すべて原案の通り全員賛成で可決されました。平成２７年度一般会

計予算案については意見を付議して可決されました。新年度を進めるため

の予算であります。復興邁進、国体と全国障がい者スポーツ大会の成功、

人口減少対策など取り組むべき課題が山積しております。私自身が予算委

員会にて交わした質疑に付きましては後日報告書をまとめました報告いた

します。まずは、２３日の本会議にてすべてが可決されてからであります。

安心して新年度がスタートできる第一歩が踏み出せたものと考えておりま

す。みなさまのコメントをお待ちしております。軽石拝  

 

追伸  みなさまにお届けしております議会報告書につきまして多くのご

意見をいただいております。建設的なご意見・ご要望に心から感謝申し上

げます。いただきましたご意見・ご要望につきましては、ご連絡先をいた

だいておりますみなさまには個別にご連絡をするため調査し、報告の準備

をさせていただいております。申し訳ありませんが、匿名のみなさまには

ご連絡しかねますので、ホームページにて回答を掲示させていただきます。

よろしくお願いいたします。今後とも秘密は守る決意でありますので遠慮

なくご連絡をお願いいたします。
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● 暑 さ 寒 さ も 彼 岸 ま で ！  

2015.03.22  

春分の日の昨日は、県道盛岡和賀線改良工事完了による開通式から始ま

り、夕方からは転勤に伴う県外転出のお友達の送別の宴でした。岩手県か

ら和歌山県へと移動されるそうです。岩手県には３年しかいなかったとの

ことですが、参加者一同が長年の友であるように感じておりました。春は

出会いと別れが毎年繰り返されます。またの出会いを楽しみにしながら、

巣立つ仲間の幸せを祈っております。  

３月１８日に平成２７年度一般会計予算案ほかについて審査した予算特

別委員会がすべての一部意見を付し原案を可として閉会いたしました。翌

日３月１９日の総務委員会においても付託された議案すべてを可といたし

ました。私は、報道にもありましたが２０１９ラクビーワールドカップ岩

手県・釜石市共同開催への取り組みについて質疑を交わしました。岩手県

としての取り組みとし『①２０１５イングランド大会に岩手県と釜石市の

ブースが作られる予定であり、復興状況など発信することを検討している

こと。②県庁舎や振興局舎などに、大会成功に向けた宣伝のための横断幕

の掲示をすること。』について答弁がありました。復興前進と２０１６国

体・全国スポーツ大会の成功を同時に進めるために、私自身も確実な取り

組みを進める所存であります。  

みなさまのコメントをお待ちしております。本日も素晴らしい天気です

から、元気に頑張ります。軽石拝
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● ３ 月 最 後 の 日 曜 日 で す 。  

2015.03.29  

３月もあと少しです。暖かいから暑いを感じる日でした。桜前線は関東

北部まで北上してきております。岩手県にもその気配が感じられる季節と

なってきました。今週は４月に入ります。時の流れの速さを強く感じてお

ります。２月定例会が閉会し、議会報告を兼ねて挨拶まわりをしておりま

す。年末の解散総選挙の影響なのか、介護福祉関連の制度改正に係わる具

体的な内容が現場に伝わっていない声を多くいただいております。県に確

認しましたが、やはりそのような状況とのことでありました。国として制

度を変えることはあってよいと思いますが、現場を混乱させることはあっ

てはならないと考えております。新年度が始まると同時に現場が混乱しな

い対応を求めていく所存であります。また、私が昨年１２月定例会におい

て登壇した一般質問の県政報告書を配布した際に、地域のみなさまから課

題や改善に関するご意見ご要望をいただいております。その中で匿名によ

るご意見がありました。報告書に経費をかけ過ぎではないかとのものでし

た。紙が厚いことではないかと考えられます。そのことについては、報告

書に皆様からのご意見を求めるためにはがきを添付しております。郵便局

の指導もあり、そのはがきに必要な厚さに対応できる用紙を選定しており

ますことと紙は厚い方が価格を低く出来ます。これまでも政務活動費につ

きましては最適な活用に心がけておりますし、今後も最大限効率的かつ有

効に活用していく所存であります。匿名でのご意見でしたので、このよう

な形で報告させていただきました。ご理解をいただきたいと思います。ま

だ報告書がお手元に届いていない方はメッセージにて送付先をご連絡くだ

さい。可能であれば、後援会に入会いただければ発行の都度お届けいたし

ます。みなさまの入会をお待ちしております。軽石拝  
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FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 

しておりません。公共交通機関または 
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